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1.- Calcula el resultat de les operacions, sense calculadora:


	(
	6
	+
	2
	)
	·
	3
	=
	
	
	
	
	
	(
	8
	+
	5
	)
	·
	2
	=
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	·
	(
	6
	+
	2
	)
	=
	
	
	
	
	
	3
	·
	(
	7
	-
	1
	)
	=
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	(
	6
	-
	3
	)
	·
	2
	=
	
	
	
	
	
	(
	5
	+
	7
	)
	·
	5
	=
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	-
	3
	·
	2
	=
	
	
	
	
	
	
	
	5
	+
	7
	·
	5
	=
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	·
	5
	+
	3
	-
	2
	=
	
	
	
	
	
	3
	+
	5
	·
	2
	-
	7
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	:
	2
	+
	1
	-
	4
	=
	
	
	
	
	
	8
	·
	1
	+
	5
	-
	6
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	(
	8
	+
	4
	)
	:
	6
	-
	2
	=
	
	
	
	7
	-
	2
	·
	2
	+
	5
	=
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	-
	(
	2
	+
	2
	)
	·
	2
	=
	
	
	
	(
	9
	-
	2
	)
	+
	2
	·
	2
	=
	


2.- Completa el valor que falta per obtenir el resultat:

	(
	6
	+
	9
	-
	
	)
	·
	(
	3
	+
	2
	)
	=
	30
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	(
	2
	+
	6
	+
	5
	)
	·
	(
	
	-
	1
	)
	=
	104
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	(
	
	·
	3
	)
	+
	(
	6
	-
	3
	)
	=
	18
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	(
	2
	·
	3
	·
	1
	)
	·
	(
	
	+
	1
	) =
	24
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	2
	·
	(
	4
	:
	
	)
	+
	5
	=
	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	(
	9
	+
	1
	)
	·
	(
	
	:
	4
	)
	+
	5
	=
	25
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	-
	2
	·
	3
	+
	
	·
	5
	-
	4
	.
	2
	=
	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	+
	9
	:
	
	+
	4
	-
	8
	+
	4
	·
	1
	=
	12
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3.- Completa el quadre amb nombres naturals del 1 al 9 sense repetir-los, de manera que files,  columnes i diagonals sempre sumin 15.

	
	
	

	
	  5
	

	
	
	


4.- Col·loca les xifres 1 al 9 sense repetir de manera que sumant-les per línies donin com a resultat   

a)  20


b)  17
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